



Janez Žakelj

Janez Žakelj, župan občine Žiri

Odprto novo otroško igrišče

V Pustotniku, kjer je bilo včasih odlagališče gradbenega materiala, je občina uredila otroško igrišče, s tem pa ta del Žirov postaja lep rekreativno-turistični center.

Žiri - Samo v času brezskrbnih počitnic in sproščujočega dopusta, že čez mesec pa bodo predvsem starši potrebovali varstvo za svoj naraščaj. Koliko otrok bo v začetku septembra ostalo pred vrati vrtca in kako bodo v Žireh reševali to težavo, smo najprej vprašali župana Janeza Žaklja:

"Med prvimi ukrepi za blaženje stiske staršev ob zavrnitvi vpisa v vrtec je sklep občinskega sveta po pomoči za varstvo na domu v višini 110 evrov za vsakega otroka. Po zadnjih podatkih je pred vrati vrtca ostalo 19 otrok. To je prvi ukrep, sicer pa intenzivno poteka nadzidava šole, ki bo omogočila odprtje še enega oddelka vrtca, vendar šele v času zimskih šolskih počitnic. Upam, da bo to dovolj za pokritje letošnjih potreb po predšolskem varstvu."

Gre pri nadzidavi šole vse po načrtih?

"Projekt podrobno spremljam, gradnja gre po načrtih, čeprav se pojavljajo tudi težave. Med drugim je ob zadnjem večjem deževju zalilo šolske prostore, vendar bo po zagotovilih izvajalca do začetka pouka vse nared, tudi druga dela zaradi tega ne bodo zamujala. Do konca počitnic bosta nared dve učilnici, vse drugo pa pol leta kasneje."

Kako lahko starši pridobijo pomoč za varstvo otrok doma?

"Na občinski spletni strani je obrazec, ki ga izpolnijo in pošljejo na občino, ali pa se oglasijo pri nas in se dogovorimo. Več staršev me je tudi vprašalo, ali ob koriščenju pomoči izgubijo prednostni vrstni red vpisa v vrtec. Moj odgovor je: Ko so njihovi otroci na vrsti za vpis, se lahko vpišejo, ne glede na to, ali koristijo pomoč ali ne."

Podjetje Deos je povsem opustilo idejo o gradnji doma za starostnike v Žireh. Pred mesecem ste si v Nemčiji ogledali druge možnosti skrbi za starejše. Kakšne možnosti bi uporabili v Žireh?

"Najbolj realna varianta je gradnja manjšega doma za starejše z istočasno uporabo storitev pomoči starejšim na domu. Takšen način je prijaznejši in cenejši za starejše, ki tako ostajajo doma tudi v jeseni življenja, vsak trenutek pa imajo na voljo tudi pomoč. Po dopustih se bom sestal s predstavniki Inštituta Antona Trstenjaka in drugimi pristojnimi na tem področju, seveda ne bom pozabil na predstavnike žirovskega društva upokojencev, skupaj bomo proučili optimalne možnosti. Žiri bi lahko pristopile tudi k projektu Starostnikom prijazno mesto, prek ka-



S pomočjo evropskega denarja je občina v Pustotniku uredila novo otroško igrišče.

terege bi, znova v sodelovanju z društvom upokojencev, zagotovili nujne ukrepe za ugodno bivanje starejših. Tak je recimo program preventive pred zlomi ali pa program pomoči prilagajanja stanovanj za starejše."

Kaj pa bi lahko nastalo v Mršaku, kjer je bila predvidena gradnja doma?

"Z lastnico podjetja Deos Alenko Žnidaršič Kranjc smo se dogovorili za sestanek v septembru, kjer bomo pregledali možnosti razvoja tega območja. Ne pozabimo, da je to podjetje veliko vložilo v zemljišča, ki zaenkrat ostajajo zgolj travniki. Po občinskih prostorskih načrtih je na tem območju možno graditi objekte za družbene dejavnosti, kot je dom za starejše, trgovske objekte ali religiozne objekte in podobno. Mi bomo podprli vsak projekt investitorja, ki je dober za Žiri in prispeva k njenemu razvoju."

Letos ste v proračunu zelo malo denarja namenili za asfaltiranje občinskih cest. Kateri odseki bodo kljub temu urejeni?

"Odcepi ceste v Račevo smo že uredili, enako tudi proti Gorepekam. Drži pa, da je potreb občanov po ureditvi oziroma asfaltiranju cest veliko, denarja pa ni. Tudi zato bomo prihodnji občinski proračun morali še bolj skrbno načrtovati, zaradi številnih investicij pa se bo morala občina vsaj kratkoročno tudi zadolžiti."

Za katere investicije se boste zadolžili?

"Predvsem za evropske projekte, kjer moramo zadolžiti denar, ki ga bomo po uspeš-

no izvedenem projektu dobili nazaj. V zadnjih tednih se že izvaja projektiranje, kasneje pa se bodo začela tudi dela pri obnovi čistilne naprave. V teh dneh se zaključuje tudi razpis za izbiro izvajalca gradnje kanalizacije Rakulc - Dobračeva. Objavljeno je tudi javno naročilo za gradnjo garderob ob nogometnem igrišču. Stalno imamo odprta tudi druga, sicer manjša gradbišča."

Lotili ste se sprememb statuta občine in poslovnika občinskega sveta. Zakaj je bilo to potrebno?

"Status in poslovnik sta osnovna dokumenta občine, ki nista bila spremenjena že od konca 90. let. Ena najbolj vidnih sprememb je, na primer, da je občina v statutu še vedno na starem naslovu. Drugo področje, ki je zelo pomembno, pa so zakonske zahteve, ki jih bomo s tem statutom uredili. V novem poslovniku so zelo dobro definirani postopki delovanja občinskega sveta, tudi delo komisij, način in področje dela. Poslovnik v časih, ko gre vse kot po maslu, niti ni najpomembnejši, ob morebitnih težavah ali sporih pa morajo biti postopki natančno opredeljeni. Naj ob tem dodam, da so postopki tako zelo kompleksni, da bi ob hudih težavah potrebovali veliko pravne pomoči, da bi lahko razčistili, kako naprej."

Boštjan Bogataj,

foto: Polona Mlakar Baldasin